

开年潮流秀

◆ 莹儿 文 ◆ 米粒 摄

两只脚跨入 2013 年,总要有点新年新气象吧。就在时尚杂志和街头小报都还未给出新一季潮流指南时,明星们却已经身体力行,晒出了自己的开年潮流秀,赶快一起去瞧瞧吧!

▶▶ 彭于晏 潮男助威牛仔热

当红炸子鸡彭于晏近来片约不断,作为少数极具票房号召力的中国台湾男星之一,2012 年接连三部大片《太极》《寒战》《LOVE》,他的表现可圈可点。青春偶像与实力男星的双重定位让他成为许多年轻人心中的时尚教主。在 Lee 2013 春夏新品会上,彭于晏一改电影中的型男形象,表达了自己对牛仔的喜爱。在他看来,牛仔裤与其他材质的衣服不同,它会因为种种经历而留下独特的水洗和磨损,就像身体的第二层皮肤一样,记录着人生的不同经历。有了彭大帅哥的大肆推崇,看来牛仔的潮流热度还将继续。



▶▶ 王力宏 小提琴炫技加分

王力宏是华语歌坛上少见的优质偶像,会唱歌,会演戏,会创作,还会穿衣打扮,难怪众粉丝将其视为潮流偶像,顶礼膜拜呢。除了穿衣打扮,和许多男生一样王力宏还是腕表控,最近,他以代言人身份亮相全球首款 GPS 卫星定位太阳能腕表 SEIKO ASEIKO 发布现场,西装加小提琴的演绎,还真“雅皮”了一把。既然敢称“世界第一”,总要有点与众不同的地方,无论在地球哪个角落它都能接受卫星信号,自动对应至当地时区的时间和日期。相信对于那些和力宏一样要常常奔走于世界各地的商务男或驴友来说相当必要。



◀◀ 蔡依林 “舞娘”红装迎新年

喜庆的大红色无疑是华人世界最具人气的流行色,对于这一点,深谙“走红”之道的蔡依林可是相当清楚。在广州“舞动心极限”炫技人头马 VSOP 潮炫夜会上,Jolin 以一袭红色花朵短裙配合大红色高跟鞋的抢眼 LOOK 炫目登场,跳出了新年的红火气象。蔡依林说,自己每一次在音乐、舞蹈或表演上有新的突破,就会很开心,还笑称:“我喜欢看到观众 wow 的表情!”除了红装加身,Jolin 最近更是连开 6 场世界巡回演唱会,以无休假的劳模姿态迎接新年,工作狂的她称“自己很享受忙碌的状态”。对于马上到来的农历新年,蔡依林虽然没时间好好休息,但还是对 2013 年的自己提出了新的愿望,“希望在工作与生活之间取得平衡,可以不断给观众新的东西,同时也让自己的生活有不断的精彩。”虽然听上去没啥大新意,但是天后的新歌和新舞蹈还是会让人期待一下。



◀◀ 刘诗诗 珠宝控显现无遗

在精心设计的时装之外,恰到好处配饰对潮人来说也是不可或缺的时尚元素。而对女生来说,珠宝和腕表更是配饰中的精品。在伯爵南京专卖店盛大开幕活动上,当红女星刘诗诗佩戴了钻石蕾丝项链,钻石腕表,花园派对戒指以及钻石耳环,无一不镶满璀璨的钻石,向人们展示了新一年的华丽珠宝趋势。女人对珠宝的喜爱向来狂热,还好适逢春节,即使荷包大出血也全当给自己的新年犒赏了。



◀◀ 宋姗姗 演绎彩妆都市风

形象大气,五官清晰的超模宋姗姗不只是许多时装设计大师的首选,也赢得了不少美妆大师的亲睐,由她来演绎新一季美妆流行趋势再适合不过。在刚刚落幕的 2012 ELLE 年度美妆之星颁奖典礼上,宋姗姗在一身雕塑感极强的灰白礼服的衬托下,与众模特一起为我们揭秘了 2013 国际春夏彩妆趋势。粗眉、重腮红的率性妆容带出纽约都市感;充满现代感的眼妆配合夸张的高级定制演绎巴黎风情;经典红唇妆配合花卉服饰衬托出高贵优雅的意大利风,惊艳的眼线勾勒出波普艺术结合大玩色彩搭配的服饰呈现伦敦范儿。



◀◀ 郑希怡 号召温暖羊毛季

虽然新一年已经开始,但想要迎接春夏就还得先度过眼下的冷冬。对于这一点香港艺人郑希怡可是相当有办法。日前,《ELLE 世界时装之苑》携手国际羊毛局开设为期 10 天的风尚概念店,活动上郑希怡的白色保暖装格外抢眼。据悉,羊毛是世界上天然和杰出的纤维之一,而其中尤以澳大利亚美丽诺羊毛为举世公认的最佳材质,其超级细软的材质倍受设计师和明星的追捧,这次郑希怡的身体力行无疑是对温暖羊毛季的最好号召。